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Introdução:
APAGUE ESTE PARÁGRAFO DE ORIENTAÇÃO. DESCREVA O PROBLEMA EM QUESTÃO EM UM OU DOIS PARÁGRAFOS E COMO O ESTUDO IMPACTARIA NA MELHORIA DO PROBLEMA APRESENTADO. EXEMPLO: "A LITERATURA DESCREVE UMA PREVALÊNCIA DE 10% DE DOENÇA BICÚSPIDE EM CANDIDATOS A TAVI; NO ENTANTO, NOSSO CENTRO RELATOU UMA PREVALÊNCIA MAIOR. NOSSO PLANO É REALIZAR UM ESTUDO MULTICÊNTRICO REGIONAL/NACIONAL PARA AVALIAR A VERDADEIRA PREVALÊNCIA EM NOSSA REGIÃO."
Objetivo: 
APAGUE ESTE PARÁGRAFO DE ORIENTAÇÃO. EM UMA FRASE, DESCREVA O OBJETIVO DESTE ESTUDO. POR EXEMPLO: "DESCREVER A PREVALÊNCIA DE DOENÇA DA VALVA BICÚSPIDE NA COLÔMBIA."
Métodos:
APAGUE ESTE PARÁGRAFO DE ORIENTAÇÃO. DESCREVA A POPULAÇÃO QUE SERÁ INCLUÍDA NO ESTUDO (POR EXEMPLO, "PACIENTES SUBMETIDOS A TAVI EM 10 CENTROS DA COLÔMBIA"), COM CRITÉRIOS DE INCLUSÃO (POR EXEMPLO, PACIENTES COM ESTENOSE AÓRTICA GRAVE) E CRITÉRIOS DE EXCLUSÃO (REGURGITAÇÃO AÓRTICA GRAVE, ENDOCARDITE, FEBRE REUMÁTICA, ETC.). DESCREVA OS MÉTODOS DE FORMA GERAL: PERÍODO DO ESTUDO, LOCAIS, QUEM COLETARÁ OS DADOS E ONDE, CONSIDERAÇÕES ÉTICAS (SE É NECESSÁRIO CONSENTIMENTO E COMO A APROVAÇÃO ÉTICA SERÁ PROCESSADA) E, DE FORMA GERAL, COMO OS RESULTADOS SERÃO APRESENTADOS.
A SEÇÃO DE MÉTODOS NÃO DEVE EXCEDER A TERCEIRA PÁGINA; A QUARTA PÁGINA DEVE SER APENAS PARA REFERÊNCIAS. O CONTEÚDO DESTA SEÇÃO TEM COMO OBJETIVO PERMITIR AOS AVALIADORES DETERMINAR SE O ESTUDO É VIÁVEL E SE SEUS RESULTADOS CONTRIBUIRÃO PARA A MELHORIA DO CONHECIMENTO.
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